



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

Від 14 лютого 2020р.

Суми

№ 0153-І

Щодо врегулювання конфлікту інтересів

З метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», у зв'язку з наявністю реального конфлікту інтересів у завідуючого кафедрою наноелектроніки Погребняка Олександра Дмитровича у зв'язку з безпосереднім підпорядкуванням близьких осіб

**НАКАЗУЮ:**

1. Вжити наступні заходи щодо врегулювання конфлікту інтересів та запобігання його в подальшому: безпосередньо підпорядкувати лаборантку кафедри наноелектроніки Борьбу-Погребняк Світлану Олександрівну заступнику завідувача кафедри наноелектроніки – Рогозу Владиславу Миколайовичу, наділити його повноваженнями щодо ініціювання заходів заохочення, матеріального стимулювання, стягнення, кадрових рішень, контролю стосовно такого викладача, уповноважити проректора за підпорядкуванням або декана факультету здійснювати контроль за рішеннями чи проектами рішень, які приймаються або розробляються завідувачем кафедри, які стосуються такого викладача, та вирішення яких не можливо передати заступнику завідувача, зважаючи на їх загальнокафедральний характер, а також за тими, що приймаються заступником щодо такого викладача, та проводити їх обов'язкову перевірку й погодження.
2. Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю разом з ТВО декана Дрозденком Олексієм Олександровичем ознайомити з цим наказом завідуючого кафедрою наноелектроніки Погребняка Олександра Дмитровича під особистий підпис в строк до «17» лютого 2020 року; начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю довести цей наказ у електронному вигляді до інших працівників, зазначених у ньому, та відділу кадрів.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції.

Ректор

Анатолій ВАСИЛЬЄВ

Проект наказу вносить  
ТВО декана ф-ту ЕлІТ

О.О. Дрозденко

ПОГОДЖЕНО:

Уповноважений з питань запобігання та  
виявлення корупції, перший проректор

В.Д. Карпуша